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Basement Conference Room  
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1.       CALL TO ORDER 
 
The regular session of the Arizona Board of Psychologist Examiners Complaint Screening Committee 
was called to order by Chairman Bohanske, at 8:33 a.m. on June 13, 2012.  
 
 
2.  ROLL CALL  

 
Committee Members Present  
Bob Bohanske, Ph.D. 
John P. DiBacoo, Ph.D. 
Daniel Larson (telephonically) (8:30-11:42) 

 
Staff Present  
Dr. Cindy Olvey, Executive Director 
Megan Martin, Deputy Director 
Heather Duracinski, Licensing Coordinator 
 
Attorney General’s Office 
Jeanne Galvin, Assistant Attorney General  
 

 
3. CASE DISCUSSION/DECISION 
 

a) David A. Biegen, Ed.D., RFI 11-34 
 
Dr. DiBacco summarized the case, including salient points of investigation and pertinent records. 
The Complainant and Complainant’s legal counsel were present, requested to speak, made a 
statement and answered Committee members’ questions. Respondent’s legal counsel, Larry 
Cohen, was present, requested to speak, made a statement and answered Committee members’ 
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questions. After deliberation, Dr. DiBacco made a motion, seconded by Mr. Larson, to move this 
case to the full Board for further review and investigation for possible violations of A.R.S. §32-
2061(13)(h) for possibly failing or refusing to maintain and retain adequate business, financial or 
professional records pertaining to the psychological services provided to a client;  A.R.S. §32-
2061(13)(o) for possibly providing services that are unnecessary or unsafe or otherwise engaging 
in activities as a psychologist that are unprofessional by current standards of practice; and A.R.S. 
§32-2061(13)(aa) for possibly violating a formal Board order, consent agreement, term of 
probation, or stipulated agreement.  The motion carried on a 3-0 vote.  
 

b) John D. Mather, Ph.D., RFI 12-15 
 
Mr. Larson summarized the case, and stated this was a complaint initiated by the Board. The 
Respondent and the Respondent’s legal counsel, Larry Cohen, were present, requested to speak, 
made a statement and answered Committee members’ questions. Dr. DiBacco made a motion, 
seconded by Dr. Bohanske, to move this case to the full Board for further review and 
investigation for possible violations of A.R.S. §32-3208(A) for possibly failing to notify the 
Board within 10 working days after a misdemeanor charge was filed against him. The motion 
carried on a 3-0 vote. 

 
c) Eugene S. Cherry, Ph.D., RFI 12-08 
 

Dr. Bohanske summarized the case, including salient points of investigation and pertinent 
records. The Complainant was present, requested to speak, made a statement and answered 
Committee members’ questions. Respondent and the Respondent’s legal counsel, Larry Cohen, 
were present, requested to speak, made a statement and answered Committee members’ 
questions. After deliberation, the Committee members found no evidence of violation of statute 
or rule by the Respondent. Dr. Bohanske made a motion, seconded by Mr. Larson, to dismiss the 
case. The motion carried 2-1 on a roll call vote with Dr. DiBacco voting no.   
 

d) Ciara Coultrap, T-12-07 
 

Dr. Bohanske summarized the case, including salient points of investigation and pertinent 
records. The Complainant was present, requested to speak, made a statement and answered 
Committee members’ questions. Three members of the public were present, and requested to 
speak, made statements, and answered Committee members’ questions.  The respondent was not 
present. Following deliberation, Dr. Bohanske made a motion, seconded by Dr. DiBacco, to move 
this case to the full Board for further review and investigation for possible violation of A.R.S. 
§32-2084 by practicing psychology without a license and using any combination of words, initials 
and symbols that leads the public to believe the person is licensed to practice psychology in this 
State. The motion carried on a 3-0 vote. 

 
e) David J. Beckstead, Ph.D., RFI 12-06 

 
Dr. DiBacco summarized the case, including salient points of investigation and pertinent records. 
The Complainant was present telephonically, requested to speak, made a statement and answered 
Committee members’ questions. Three witnesses were present, one telephonically and two in-
person, and requested to speak, made a statement and answered Committee members’ questions.  
Respondent was present, requested to speak, made statements, and answered Committee 
members’ questions. After deliberation, the Committee members found no evidence of violation 
of statute or rule by the Respondent. Dr. Bohanske made a motion, seconded by Dr. DiBacco, to 
dismiss the case. The motion carried 2-1 on a roll call vote with Mr. Larson voting no.  
 

f) Andrea L. Graber, Ed.D., RFI 12-16 
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Mr. Larson briefly summarized the case, including salient points of investigation and pertinent 
records.  
 
Mr. Larson left the meeting at 11:42 a.m.  
 
The Respondent was present telephonically and the Respondent’s legal counsel, Faren Akins, was 
present, requested to speak, made a statement and answered Committee members’ questions. Dr. 
Bohanske made a motion, seconded by Dr. DiBacco, to move this case to the full Board for 
further review and investigation for possible violations of A.R.S. §32-3208(A) for possibly 
failing to notify the Board within 10 working days after a misdemeanor charge was filed against 
her.  The motion carried on a 2-0 vote, with Mr. Larson absent. 
 
 

4. ADJOURN 
 

There being no further business to come before the Committee, a motion to adjourn was made by 
Dr. DiBacco, seconded by Dr. Bohanske, and unanimously carried 2-0. The meeting adjourned at 
11:53 a.m.  
  

 
      Respectfully submitted, 
 
 
 
                                                    _____________________________________________                       
 Bob Bohanske, Ph.D.           Date 
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